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Vážení spoluobčané,  
 
     Listuji minulými čísly zpravodaje Přísnotic a hledám 
motiv, jak odlišně začít, sem tam se začtu do textu, 
shledávám, že tu i onde mohlo to být napsáno jinak, ale hlavně 
zjišťuji, jak čas utíká. Po zajímavé příloze s vánoční 
tématikou tu máme tématiku velikonoční se svými starobylými 
obyčeji, které se časem měnily, základní obsah velikonočních 
svátků včetně začátku zemědělských prací, ale zejména radosti 
a naděje, se však zachoval dodnes. 
     Naše obec se na jaře musí také zkrášlit, vylepšit, a tak 
mi dovolte, abych nastínila některé akce, které chceme 
v letošním roce zahájit. Tak tedy - co nás čeká? 
     Musíme především vybudovat novou hřbitovní zeď, neboť 
tato směrem do ulice byla již několik roků silně odkloněna ze 
své osy a v únoru se samovolně její část zbortila, levá a 
zadní zeď hřbitova je silně zvětralá. Rekonstrukce stávajícího 
oplocení hřbitova byla již v minulých letech naplánována 
v územním plánu obce, ale s ohledem na budování kanalizace a 
nedostatek finančních prostředků nemohlo být zatím přistoupeno 
k předpokládané realizaci.Původní hřbitovní oplocení bylo 
zbudováno v roce 1920, tedy před 84 lety a je ve vlastnictví 
obce. 
     Římskokatolická církev je společně s obcí spoluvlastníkem 
ohraničeného pozemku využívaného jako pohřebiště a souhlasí 



s přestavbou hřbitovní zdi a také se zavázala přispět 
finančním darem farníků obce Přísnotice na rekonstrukci 
oplocení. Jelikož naše obec nemá (s ohledem na finanční 
závazky, splátky úvěru na dokončení kanalizace) volné finanční 
kapacity, požádali jsme včas Krajský úřad o poskytnutí dotace 
v rámci Programu rozvoje venkova Jihomoravského kraje v roce 
2004. Pokud by bylo rozhodnuto o dotaci, tedy částečném 
finančním příspěvku, tak by to bylo v druhé polovině roku a 
tyto prostředky by byly použity na dokončení oplocení, tedy 
boční a zadní zdi. Část oplocení do ulice ale musíme zbudovat 
ze svých prostředků, proto si Vás touto cestou dovoluji 
požádat o finanční příspěvek, který by umožnil zbudovat nové, 
důstojné oplocení našeho hřbitova v co nejkratší době. 
     Ke svým předkům, příbuzným a známým máme všichni velmi 
blízko, vážou nás k nim pevná pouta, proto jim chceme 
v místech jejich posledního odpočinku vytvořit co 
nejdůstojnější prostředí. 
     Byli jsme velmi potěšeni, když nás oslovili naši občané i 
občané za sousední vesnice s tím, že jsou ochotni přispět na 
rekonstrukci hřbitovní zdi. Pro tento případ jsme připravili 
na obecním úřadě možnost přispět osobními finančními dary, 
které budou od Vás, jednotlivých občanů, od celých rodin i 
zájmových organizací, přijímány v průběhu měsíce dubna 2004. 
Výše darů bude evidována a zmíněna jmenovitě v dalším 
zpravodaji. 
 
     Zastupitelé obce, po té co si prohlédli několik 
architektonických řešení podobných oplocení zbudovaných 
v okolních obcích, rozhodli o vybudování hřbitovní zdi ze 
sedmi řad štípaných betonových tvárnic zakončených betonovou 
stříškou s využitím stávající brány. V budoucnu, podle 
finančních možností obce, bude dobudován z ulice chodník se 
zámkovou dlažbou do obrubníků v délce 40m a zpevněná parkovací 
plocha. Celková délka zdi je 120 m, předpokládané náklady 
oplocení jsou 465.000,- Kč a předpokládaná dotace 232.000,- 
Kč, ale nedostatek finančních prostředků ve státní kase, malý 
rozpočet kraje, mnoho žadatelů o dotace, nám nedává velkou 
naději. V současné době docházejí na obec cenové nabídky 
oslovených stavebních firem a probíhá příprava realizace 
stavby. 
     Další připravovanou akci, kterou máme letošní rok, a to 
přes prázdninové měsíce naplánovanou, je plynofikace mateřské 
školy. To znamená v době od července do října 2004 vybudovat 
napojení mateřské školky na vedení plynu na ulici Výhon 
(celková délka přípojky je 150 m) a provést výměnu stávajícího 
kotle na tuhá paliva na kotel plynový a případnou rekonstrukci 
topení, předpokládané náklady jsou 475.000,- Kč. Na tuto akci 
jsme též podali žádost o poskytnutí dotace v rámci Programu 
rozvoje venkova Jihomoravského kraje v roce 2004. Nyní bude 
provedena nová projektová dokumentace, podle současných 
podmínek Jihomoravské plynárenské a. s., provozní správa Brno, 



a požádáno o připojení k distribuční soustavě maloodběratelů 
plynu a o stavební povolení. 
 
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
starostka obce Přísnotice 

 
 
Farnost v Přísnoticích 
 
     Pro zajímavost a Vaši informaci uvádíme přehled farářů, 
kteří sloužili v římskokatolické farnosti v Přísnoticích: 
 
                       Od roku:   Do roku: 
1. Doupovec              1884       1912 
2. Toman                 1913       1936 
3. Starý                 1936       1940 
4. Buchta                1940       1957 
5. Peša                  1958       1963 
6. Jurák                 1963       1974 
7. Hanusa                1974       1992 
8. Šrámek                1992       2003 
9. Szendzielorz          2003 
 
 
 
Společenská kronika 
 
     Připomínáme jména občanů, kteří oslavili nebo brzy oslaví 
významná jubilea: 
 
           jméno           č. p.             datum narození 
75. let 
     Vyhlídalová Ludmila    230                5. 1. 1929 
     Číhalová Jindra        218               14. 2. 1929 
     Šmerdová Ludmila       208               26. 2. 1929 
     Kolíšková Božena       211               30. 3. 1929 
70. roků 
     Pokorná Jiřina         251                1. 1. 1934 
     Mík Miloš              253                8. 2. 1934 
 
Blahopřejeme a přejeme stálé zdraví a spokojenost. 
 
Blahopřejeme také rodičům k narození dítěte: 
 
            jméno              č. p.                
     Kunz Vojtěch               198            
 
Se zármutkem vzpomínáme na tyto zesnulé občany: 
 
            jméno              č. p.                 



     Čermák Miloš               237 
     Strouhal Jan               106 
     Habartová Božena           260 
     Veselá Kamila               23 
 
     V měsících leden – březen 2004 se 2 osoby z obce 
odstěhovaly a 7 osob se do Přísnotic přistěhovalo.  
 
 
Údaje z evidence obyvatel obce Přísnotice  
 
Rok Narození Zemřelí Přistěhovaní Odstěhovaní 
1991 11 9 20 18 
1992 9 13 14 25 
1993 10 9 24 25 
1994 5 8 12 18 
1995 8 6 15 15 
1996 11 15 18 14 
1997 4 9 24 8 
1998 9 12 17 20 
1999 6 9 10 13 
2000 8 11 9 4 
2001 5 9 27 21 
2002 8 9 26 22 
2003 10 17 13 19 
Celkem 104 136 229 222 
Poděkování 
 
     V sobotu dne 7. února 2004 se uskutečnil Hasičský ples 
v kulturním domě, tomuto konstatování ale předcházela velká 
oprava topení v sále, která představovala výměnu celých bloků, 
oškrabání černé malby na jevišti a jeho vymalování, výměnu 
závěsných lan k osvětlení jeviště, opravu osvětlení, výměnu 
závěsů na jevišti, tak aby v našem kulturním domě, který je 
stále moc pěkný, bylo teplo, čisto a dobrá atmosféra pro 
kulturní akce. Na plese hrála dechová hudba Lácaranka a byla 
připravena mimořádně velká tombola. Krásným a klidným 
Hasičským plesem byly v naší obci v podstatě zahájeny oslavy 
100. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů obce, které 
vyvrcholí počátkem měsíce května. Dále hasiči v neděli dne 8. 
února 2004 připravili, uklidili a vytopili sál pro dětský 
maškarní ples, který pořádala škola. Poděkování za kus dobře 
odvedené práce patří všem členům sboru dobrovolných hasiců, 
jejich rodinným příslušníkům a dalším občanům, kteří nezištně 
pomáhali při zvelebování našeho kulturního domu. 
 
     Za dlouhodobou údržbu prostranství před hřbitovem, za 
každodenní ranní otevírání a večerní uzavírání místního 
hřbitova chci poděkovat panu Františku Juříkovi, který tak již 
několikátý rok pomáhá udržet pořádek na hřbitově. 
 



starostka obce 
 
 
Pozvánka 
 
     Spolek vinařů a Český zahrádkářský svaz Přísnotice Vás 
zvou v sobotu 3. dubna 2004 od 10 hod do místního kulturního 
domu na Tradiční výstavu vín. Občerstvení je zajištěno po 
celou dobu, od 14 do 22 hod hraje k poslechu i tanci hudba 
pana Sedláčka. Hodnocení vzorků vín se uskuteční v neděli 28. 
března 2004 od 14 hodin. 
 
 
Atletická pozvánka 
 
     Atletický oddíl z Přísnotic nabízí účelné využití volného 
času v kolektivu dětí stejných zájmů. Zabývá se hlavně během 
na krátké i dlouhé tratě, skokem do dálky i do výšky a hodem 
kriketovým míčkem, oštěpem i diskem. Každý si podle zájmu může 
najít svoji disciplínu. 
Pravidelné tréninky atletů jsou každou středu v 17:00 hodin na 
hřišti v Přísnoticích. 
Vhodné pro chlapce i děvčata již od třetí třídy. 
 

zve trenér atletiky František Němec 
 
Informace o volbách do Evropského parlamentu 
 
     Vstupem České republiky do Evropské unie k 1. květnu 2004 
vznikne automaticky občanům České republiky občanství Evropské 
unie a tím i právo volit své zástupce do zastupitelského 
orgánu Evropské unie – Evropského parlamentu. Poslanci 
Evropského parlamentu jsou voleni na dobu 5 let.  
     Volby do Evropského parlamentu pro období let 2004 – 2009 
se konají ve všech členských státech Evropské unie v rozmezí 
od 10. do 13. června 2004. V České republice proběhnou 11. a 
12. června 2004. 
     Způsob volby do Evropského parlamentu upravuje v České 
republice zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského 
parlamentu a o změně některých zákonů, který nabyl účinnosti 
dne 4. března 2003. 
     Právo volit na území České republiky do Evropského 
parlamentu má každý občan České republiky, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného členského státu 
Evropské unie, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 
let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel, tj. 
má na území České republiky pobyt. 
     Každý volič může v týchž volbách do Evropského parlamentu 
hlasovat pouze jednou. 



     Kandidátní listiny pro volby do Evropského parlamentu 
podávají registrované politické strany a politická hnutí 
Ministerstvu vnitra nejpozději 66 dnů přede dnem voleb. 
     Neprokáže-li volič po příchodu do volební místnosti svoji 
totožnost a státní občanství České republiky nebo jiného 
členského státu a v případě občana jiného členského státu také 
to, že je na území České republiky veden v evidenci obyvatel, 
nebude mu hlasování umožněno. Voliči, který není zapsán ve 
výpisu ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, 
okrsková volební komise hlasování neumožní. 
     V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží 
volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím 
lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 
kandidátů vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. 
 
 
Projednávání přestupků 
 
     Jelikož naše obec nemá zřízenou přestupkovou komisi, 
projednávají se přestupky týkající se naší obce na základě 
uzavřené veřejnoprávní smlouvy přestupkovou komisí Městského 
úřadu Židlochovice. Nutno podotknout, že se jedná o přestupky, 
které vznikly na území naší obce, i když se netýkají vždy 
našich občanů. 
     V roce 2003 pro naši obec projednávala přestupková komise 
MěÚ Židlochovice dva případy, za projednání každého musela 
obec zaplatit poplatek 760,- Kč. 
 
Výňatek z jednání zasedání Zastupitelstva obce 
Přísnotice za období od prosince 2003 do března 2004: 
 
Zastupitelstvo obce 

- provedlo inventarizaci majetku (obec, knihovna, požární 
ochrana) a schválilo výsledky provedené inventarizace 

- schválilo ceník půjčovného stolů (20,-Kč) a židlí (5,-Kč) 
- bylo informováno o provedených opravách topení v KD, 

vymalování jeviště, zhotovení nového závěsu a dalších 
opravách 

- schválilo objednávku nejnutnějšího dopravního značení 
v obci 

- projednalo nutnost vybudování nové zídky kolem hřbitova 
- schválilo podání žádosti o výjimku Základní školy 

Přísnotice z důvodu nízkého stavu žáků 
- se zavázalo, že případný rozdíl výdajů mezi normativem 

určeným MŠMT na počet žáků a skutečnou finanční potřebou 
školy uhradí z prostředků obce 

- schválilo smlouvu a stanovy svazku obcí Region 
Židlochovicko, kterého je naše obec členem 

- schválilo zřizovací listinu Sboru dobrovolných hasičů 
Přísnotice 



- schválilo přijetí dotace 819.000,- Kč na financování 
kanalizace (pozastávka Státního fondu životního 
prostředí) 

- schválilo vytvoření rezervního fondu ZŠ  
- projednalo stížnost rodičů na nedostačující vytápění v MŠ 
- přijalo a projednalo petici rodičů žáků ZŠ a MŠ 

k odvolání ředitelky ZŠ a doporučilo další společné 
jednání za účasti zástupců Krajského úřadu JMK 

 
 
Upozornění – sběr akubaterií 
 
     Upozorňujeme občany, že použité autobaterie mohou 
odevzdávat ve sběrném dvoře na ulici Výhon během otvíracích 
hodin ve středu a sobotu, odkud je podle potřeby odvážen tento 
nebezpečný odpad do sběrny. 
 
 
Otevírací doba sběrného dvora (kontejnery): 

 
     Oznamujeme občanům, že sběrný dvůr na ulici Výhon bude od 
soboty 27. března 2004 otevřen následovně: 

 
STŘEDA: 14.00 – 18.00 hodin 
 
SOBOTA: 12.00 – 18.00 hodin 

 
K problematice úhrady nákladů na odklízení sněhu 
(výňatek z Informačního servisu Svazu měst a obcí ČR) 
 
     V Televizních novinách byla odvysílána reportáž nazvaná 
„Odklízení sněhu“, která tvrdila, že vynaložené náklady za 
úklid chodníků před domy mohou lidé požadovat po vlastníkovi 
komunikace. Občané v reportáži říkali, kolik zaplatili za 
hrabla, za lopaty, za posypovou sůl, a považovali za naprosto 
logické, že vynaložené náklady by jim měla uhradit obec. Je 
tomu skutečně tak? Odpovídáme tímto i našim občanům, kteří se 
dotazovali. 
     Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění 
pozdějších předpisů, stanoví ve svém § 27 odst. 4, že vlastník 
nemovitosti, která hraničí s místní komunikací v zastavěném 
území obce, odpovídá za škody (např. úraz), jejichž příčinou 
byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla 
znečištěním, náledím nebo sněhem. 
     V žádném právním předpisu nenalezneme ustanovení, které 
by zakotvovalo povinnost vlastníka místní komunikace (obce) 
hradit náklady vzniklé v souvislosti s údržbou chodníku. 
     Při odklízení sněhu vlastník přilehlé nemovitosti jedná 
v zájmu svém vlastním, neboť on odpovídá za případné úrazy 
kolemjdoucích osob. Vlastníci přilehlých nemovitostí si tedy 



musí hradit náklady za odklízení sněhu sami a nemohou jejich 
úhradu požadovat na obci. 
 
 
Poskytování lékařské služby první pomoci 
v Židlochovicích 
 
     V roce 2003 bylo lékařskou službou první pomoci 
v Židlochovicích ošetřeno celkem 2792 pacientů z okolních 28 
obcí, propočteno průměrem je to asi 8 pacientů denně.  
Z obce Přísnotice využilo lékařskou službu (pohotovost) 83 
občanů. 
     Provozování LSPP je financováno z dotace od KÚ JMK, na 
provoz přispívají též zúčastněné obce. Obec Přísnotice 
zaplatila v loňském roce příspěvek na LSPP 16.060,- Kč. 
  
 
Ordinační hodiny MUDr. Šišovské – ordinace Žabčice 
 
Po   8 – 13 hod. 
Út  12 – 17 hod. 
St   8 – 13 hod. 
Čt   8 – 13 hod. 
Pá   8 – 13 hod. 
 
 
 

SLUNÍČKO 
 

Nové i komisní zboží od 0 do 6 let 
Otevírací doba: pracovní dny 

9 – 11    14 – 17 
            Nabízíme - zásilkovou službu, 

                   - rozvoz zboží, 
                   - každý měsíc akční slevy, 
                   - katalog a ceník na internetu  
                     nebo poštou na vyžádání, 
                   - příjem zboží do komise. 
 

Kontakty: 
 

Masarykova 220 
664 61 Rajhrad 

tel. 547230169, 736778201, 605906606 
e-mail: klimr@volny.cz 

http://www.volny.cz/klimr     



 
 
 

------------------------------------------------------------ 
 
 
 

OPRAVY A PRODEJ SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY 
  
 

Radek Šafařík 
 
 

nabízí opravy: televizorů, 
                     videomagnetofonů, 

             satelitů, 
        věží 

 
a montáže satelitních kompletů až s 2000 programy 

včetně českých a slovenských 
 
 

       Na Dílech 350         
      664 63  ŽABČICE         kontakt: 608 835 474 
                                       547 234 521 

Informace o číslech popisných (dle zákona o obcích) 
 
     Existují v naší obci stále domy, na kterých není umístěno 
číslo popisné. Tento stav komplikuje orientaci v obci, zvláště 
pak možnost doručování písemností. Dle zákona o obcích: 

- budova (rodinný dům) musí být označena číslem popisným, 
které určuje obecní úřad na základě kolaudačního 
rozhodnutí.  

- vlastník nemovitosti je povinen na svůj náklad označit 
budovu určeným číslem popisným. 

     Fyzická nebo právnická osoba vlastnící nemovitost musí 
číslem nemovitost označit a označení strpět, při nesplnění 
povinnosti se vystavuje nebezpečí uložení pokuty až do výše 
10.000,- Kč. 
 
 
Nezaplacené poplatky 
 
     Upozorňujeme tímto občany, kteří ještě nesplnili svoji 
povinnost zaplacení poplatků za odpady a psy, že mohou 
vyrovnat poplatky na OÚ vždy v pondělí a středu v úřední 
hodiny. 



     Dle nového zákona a obecně závazné vyhlášky obce mohou 
být nezaplacené poplatky navýšeny až na trojnásobek povinné 
platby.  
     K dnešnímu datu celých 52 domácností nesplnilo ani 
částečnou platbou svoji povinnost platit za likvidaci odpadů. 
 
 
Odpady v roce 2003 
 
     Pro Vaši informaci uvádíme množství sebraných odpadů 
v naší obci v roce 2003 (údaje jsou uvedeny v tunách): 
 
Druh odpadu         Množství         Svozová firma 
Papír                1,020 t         RPS Ekologie Brno 
Papír                9,790 t         BARKO Syrovice 
Sklo                 3,710 t         RPS Ekologie Brno 
Plasty               2,891 t         RPS Ekologie Brno 
PET lahve            2,175 t         PURPUREA Křepice 
Železo               9,180 t         ATRAX METAL Vranovice 
Železo               3,050 t         ŠROT GEBESHUBER Sokolnice 
z popelnic          77,260 t         RPS Ekologie Brno 
z kontejnerů        92,240 t         RPS Ekologie Brno 
nebezpečné           0,809 t         RPS Ekologie Brno          
celkem             201,510 t        
   
 
 
 
Vydávání rybářských lístků 
 
     Upozorňujeme občany – rybáře, že s platností od 1. 4. 
2004 dochází ke změně ve vydávání rybářských lístků. 
Dle zákona č. 99/2004 Sb., o rybníkářství, vydávají a 
odebírají rybářské lístky obecní úřady obcí s rozšířenou 
působností, pro občany Přísnotic je to Městský úřad 
v Židlochovicích. 
 
 
Přehled o úlovcích rok 2003 – Honitba Přísnotice 
 
Srnčí Bažant 
srnec srna srnče 

Zajíc 
kohout slepice 

12 16 22 124 362 162 
 
 
Úřední hodiny svazku VaK Židlochovicko: 
 
     Každou středu od 13:00 do 16:00 hodin pro veřejnost 
zastupuje svazek Ing. Libor Šrámek v budově Obecního úřadu ve 
Vojkovicích (1. patro). 



 
 
Na závěr 
 
     Jestliže jsme se rozhodli, vážení spoluobčané, že kvůli 
Vám o něco rozšíříme obsah našeho svépomocí produkovaného 
zpravodaje, předpokládáme i Vaši aktivitu při tvorbě 
zajímavých příspěvků. Za dosavadní spolupráci upřímně 
děkujeme. 
 

členové zastupitelstva obce 
 
 
-------------------------------------------------------------- 

 
 

Firma Zoblivý 
 
 

nabízí občanům 
 

MALBY, NÁTĚRY, TAPETY, LAKOVÁNÍ. 
 

Objednávky na tel. č. 723 134 752. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Březen 2004. Náklad 330 výtisků – zdarma občanům obce. 

 
 

 
 
 
 
 
 


